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Vajon létezik-e olyan lomta-
lanítás, ami kiüríti a fejünkből 
a to do list-et, vagyis a fontos, 
sürgős feladatok tömkelegét, 
amiket görgetünk magunk 
előtt? Sűrűn elhangzik, hogy a 
teendők, a gondok még alud-
ni sem hagynak. Mégis, raj-
tunk múlik, mennyire akarjuk 
kizárni az életünkből az állan-
dó készenlétet. Idén nyaralás-
kor digitális detoxot tartottam 
napközben, a strandra nem 
vittem magammal semmilyen 
digitális eszközt, csak maga-
zint, könyvet, kártyát, egy ke-
vésbé puha röplabdát és egy 
kis palacsintára valót. Nem 
volt annyira könnyű, mint ami-
lyennek tűnik, de végül csak a 
pozitív oldalát tapasztaltam 
meg a kütyük nélküli létnek. 
Muszáj találni olyan forráso-
kat, amelyek feltöltenek, és 
nem engednek visszakanya-
rodni a megállíthatatlan mó-
kuskerékbe! 

A Szentesi Élet szeptem-
bertől újra havi két alkalom-
mal jelenik meg. Tudósítunk 
a közszolgálati kitüntetések 
átadásáról. A címlapunkon 
az idei Csergő-díjas Mészá-
ros Ágnes szerepel, akivel az 
ugyancsak elismerésben ré-
szesült kollégám, Darók Jó-
zsef beszélgetett. Tudósítunk 
arról is, hogy harminc éves lett 
a Pengető Citerazenekar, Bru-
ce Lee-emléktáblát avattak a 
városban, és ismét megren-
dezték a traktoros fesztivált. 
Sportsikerekből sincs hiány, 
részletek a 14-15. oldalon.    

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Köszönetnyilvánítás a III. Szentesi Anna napi bál támogatóinak
Szabó Zoltán Ferenc polgármester, Hajós Viktória, Urvári Sándor Művelődési Központ vezető, Móra József 

képviselő, Almásiné Erzsébet,  Ajándékműhely Csanytelek, BABOR kozmetika, Bartha János Kertészeti Techni-
kum és Szakképző Iskola, Bolt az Egészséghez, Botos Erzsébet keramikus, Csanytelek Önkormányzata és polgár-
mestere Erhard Gyula, Halászné Galina, Herbária Gyógynövény és Reformélelmiszer üzlet, Hériné Zsófia kosárfo-
nó, Hunor Coop, Ilonaparti Virágkertészet, Keller Mária Jövőnkért AMI, Kőrősi Árpád, NAZSO-KLÍMA Nagy Zsolt 
ev.-zenész, Németh Antal, Nóra Divat, OPEN Hotel, Piramis Áruház, Profi Konyha, SEF, Szobotáné Szabó Györ-
gyi, Tonomár Zoltán, Szentesi Sport- és Üdülőközpont Szentes, Váczi Vill Kft., Vinczéné Keller Teri, Visit Szentes 
és a tánccsoportok tagjai.

Hirdessen a 12.000 példányban ingyenesen 
megjelenő Szentesi Élet városi lapban!

Darók József

Szeretet, békesség - ezek a legfontosabbak 
az életben Csendes Sándorné, Marika néni szá-
mára, mint azt a 95. születésnapján megfogal-
mazta.

A szépkorút a nevezetes napon, augusztus 27-
én Szabó Zoltán Ferenc polgármester is felköszön-
tötte otthonában, ahol már egy fél évszázada la-
kik Marika néni. 

Az élete elvált szülők gyermekeként nem volt 
könnyű, korán rászorult saját magára - mesélte. -  
Öt éves koromtól voltam én már minden, libapász-
tor, gyerekpásztor, aztán konyhatündér, majd házi-
asszony lettem – sorolta derűsen. 

A fiataloknak azt üzeni, tisztességesen, becsület-
tel dolgozzanak, a züllést tegyék félre. Büszke, hogy 
fel tudták nevelni gyermekeiket. Két unokával és 
három dédunokával ajándékozták meg Marika né-
nit, aki nagyon boldog, amikor meglátogatják. Saj-
nos már 1989 óta özvegyen él. 

A hétköznapjairól elárulta, a mozgáshoz szüksé-
ge van segédeszközre, azaz járókeretre, azonban 
azzal elbüszkélkedett, hogy évek óta nem volt be-
teg, még csak náthás sem. – Akkor bejelentkezem 

tapasztalatcserére Marika nénihez – reagált gyor-
san a polgármester. Nem ez volt az egyetlen vidám 
pillanat. A város jelenlegi legidősebb lakosát, a 105 
éves Terike nénit kellene utolérnie – biztatták Mari-
kát, aki röviden csak annyit mondott: - Jó!

Megvan a célja 95 évesen is

Július 23-a 2017-ben egy 
csodálatos nyári napnak in-
dult. A Körös-torok homokos 
partján azonban egyik pilla-
natról a másikra csapott le a 
vihar – és vele együtt a villám 
is. Két nő vált áldozattá azon a 
délutánon. Közülük az egyik 
Földi Katus. A Szentesi Élet 
Podcast új epizódjában Katus 
mesél arról, mi történt azon a 
napon, mit érzett, amikor fel-
ébredt az intenzíven, hogyan 
változott meg az élete testileg, 
lelkileg és emberileg. Mi ma-
radt meg benne az élményből? 

Hogyan él ma, és mit tanácsol 
azoknak, akik egyik pillanat-
ról a másikra találják magukat 
életük legnagyobb próbatéte-
le előtt? „Minden évben vissza-
térek a helyszínre” – mondja. A 
vihar emléke örökre vele ma-
radt. De vajon mit jelent a túl-
élés? És mit kezdünk a máso-
dik eséllyel? Hallgasd meg a 
történetet – egy villámcsapás 
utóhatásairól, a feldolgozás-
ról és az emberi lélek erejéről 
hallhatnak a legújabb Szente-
si Élet Podcast adásában.

Egy másodperc ezredrésze alatt minden megváltozhat
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Közszolgálati elismerések
A közszolgálatban kiemelkedő munkát végzőket köszöntötték a 

megyeháza dísztermében augusztus 19-én. 
Nemzeti ünnepünk alkalmából átadták a Csergő Károly Emlékéért-dí-

jat, melyet idén Mészáros Ágnes, a polgármesteri hivatal szociálpolitikai 
osztályának volt munkatársa vehette át. Átadták a Szentes Város Közrend-
jéért és Közbiztonságáért elismerést Koncz István rendőr alezredes, vala-
mint az Év tűzoltója díjat Molnár Csaba tűzoltó őrnagy részére. 

„Kiemelkedő közszolgálatért” elismerésben részesültek az intézmé-
nyek vezetői által javasolt személyek:

Berkes Anikó könyvtáros (Szentes Városi Könyvtár Gyermekkönyvtára), 
Böszörményi Anita fodrász, kisegítő munkatárs (Dr. Sipos Ferenc Parker-
dő Otthon), Darók József újságíró (Szentesi Élet), Fejes Mihályné takarító 
(Üdülőközpont), Gajda Péter István diszpécserközpont kezelő (Szentes 
Városi Szolgáltató Kft.), Jánosi Csaba adóügyi ügyintéző (Polgármesteri 
Hivatal), Kádár–Geszti Erika kisgyermeknevelő (Szentes Város Bölcsődé-
je), Kálmán Beáta  recepciós (Üdülőközpont), Kiss József anyagszállító 
(Szentes Városellátó Nonprofit Kft.), Kispataki Zoltán házkezelőség ve-
zető (Szentes Városi Szolgáltató Kft.), László Ádám pályamunkás (Sport-
központ), Lőcsei Julianna óvodatitkár (Szentesi Központi Óvoda), Ma-
gyar Sándor karbantartó (Szentes Városellátó Nonprofit Kft.), Magyarné 
Gyömbér Éva szakmai vezető (gondozási központ I. sz. Idősek Klubja), 
Papp Melinda szociális munkatárs (Hajléktalan Segítő Központ), Sán-
ta Mónika gondozó (Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon), Sipos Rudolf 
udvaros (Szentesi Felsőpárti Óvoda, Százszorszép Óvoda), Szabóné Vic-
tor Zsuzsanna szociális munkás (Családsegítő központ), Vecseri Ferenc 
marketinges-szervező ( Művelődési központ, Hangversenyközpont), Vi-
da-Szűcs Istvánné intézményvezető (Szentesi Intézmények Gazdasági 
Szervezete), Vidovicsné Molnár Zsuzsanna ifjúsági, civil, közművelődé-
si és esélyegyenlőségi referens (Polgármesteri Hivatal).

Darók József

Szerencse, tisztelet, elfoga-
dás, segíteni akarás, gyerek-
szeretet – ezek határozzák meg 
Mészáros Ágnes, a Csergő Ká-
roly Emlékéért-díj idei kitünte-
tettjének munkásságát. Óvónő-
ként kezdődött a pályafutása, 
majd az évek során szociális te-
rületen teljesedett ki.

- Imádok tanulni, és óvónőként 
nagyon sokáig csak arra lett volna 
lehetőség, hogy tanító - vagy ta-
nárképzőben folytassam, viszont 
annyira szerettem az óvodás kor-
osztályt, hogy egyáltalán nem is 
gondolkodtam abban, hogy idő-
sebb gyerekekkel foglalkozzak. 
Mindig érzékeny voltam a hátrá-
nyos helyzetű gyerekek és a szo-
ciális problémák iránt, így amikor 
megnyílt a lehetőség a tovább-
képzésre, a szociálpedagógiát vá-
lasztottam. Annyira megszeret-
tem, hogy az ELTÉ-n folytattam, 
így lett belőlem szociálpolitikus. 
Váratlanul megürült egy hely a vá-
rosházán a szociális irodán, ahol a 
jelentkezők közül engem válasz-
tottak. 

– Mennyire jelentett nehézsé-
get a szociális területen boldo-
gulni?

– Szerencsés és hálás vagyok, 
mert olyan családom és barátaim 
vannak, akik támogatják a dönté-
seimet. Valamint azért is, mert min-
dig kaptam lehetőséget az önkép-
zésre és az önmegvalósításra, akár 
óvónőként, akár itt, a hivatalban, 
szociálpolitikusként, ez határozta 
meg a pályámat. Lencséné Szalon-

tai Mária irodavezető szabad kezet 
adott, így 2004-ben megírhattuk 
Gál Antal koordinálásával „Küzde-
lem a munka világából történő ki-
rekesztődés ellen” címmel a város 
első uniós pályázatát. Csodálatos 
program volt, ebből indult el pél-
dául a tanyagondnoki szolgálat. 
Jöttek az egyéb kreatív feladatok, 
a munkanélküliséggel kapcsola-
tos pályázatok, amikben részt ve-
hettem, onnantól teljesedett ki a 
munkaköröm.

– Nehéz sorsú emberekkel fog-
lalkozni, rajtuk segíteni maga is 
embert próbáló munka, az ün-
nepségen a méltatásokban mun-
katársai mégis a humorát, a pozi-
tív életfelfogását hangsúlyozták 
ki.

– Ez a két dolog kapcsolódik 
egymáshoz. Mindig az volt előt-
tem, hogy egyetlen másodperc 
alatt át lehet kerülni a másik ol-
dalra. Nem feladatom, hogy bárki 
felett ítélkezzek, ellenben az igen, 

hogy tudásomhoz, lehetőségeim-
hez mérten segítsek, és tiszteljem 
azokat az embereket, akik velem 
szemben ülnek. Visszautalva a pá-
lyázatra, sokan megtalálták azó-
ta a helyüket, volt, akiből vezető 
lett, és nagyon sokan megmarad-
tak azon a munkahelyen, aho-
vá akkor bekerültek. Igyekeztem 
minden esetben a legjobb lehe-
tőséget megtalálni azok számára, 
akik szerettek volna visszakerülni 
a munka világába. Mondhatjuk, 
hogy ez egy sikertörténet volt.

– Remélhetőleg szintén siker-
történet lesz az a 800 millió fo-

rintos támogatottságú, komplex 
pályázat is, amiben szerepet vál-
lalt, immár nyugdíjasként.

– Számítottak az uniós pályá-
zatírói tapasztalataimra, és az a 
megtiszteltetés ért, hogy felkér-
tek projektmenedzsernek. Az 
unokáim is kinőttek már a kezem 
alól, így aztán örömmel vállaltam. 
Polgármester úrnak egy mondata 
nagyon megragadott az ünnepsé-
gen, amikor úgy fogalmazott: nem 
közönséget szeretne ebben a vá-
rosban, hanem közösséget. Ez a 
pályázat éppen ezt fogja megte-
remteni, hiszen sok-sok szép prog-
ramot tervezünk megvalósítani 
benne, amivel a lakosságnak örö-
möt szerezhetünk. Nyugdíjasként 
is nagyon szeretem a kihívásokat, 
és ez a projekt egy óriási feladat. 
Mindig tanulok is valamit, leg-
utóbb a civil közösségek irányítá-
sának témájában, mert a KIÚT XXI. 
Egyesület elnökeként folyamato-
san írok pályázatokat, és szerve-
zem a programokat a tagokkal 
együtt, minden nyáron gyere-
keket táboroztatunk, ami mind-
annyiunknak hatalmas élmény. 
Számomra az a fokmérő, hogy a 
munkánkat, bármi is az, csináljuk 
lelkiismeretesen, legjobb képes-
ségeink, tudásunk szerint, és ak-
kor annak a munkának az értéke 
egyenrangú lesz a többivel, egyik 
nélkül sem létezhetünk. 

Mészáros Ágnes kapta a Csergő-díjat

Szociális érzékenysége vezette

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2025. szeptember 15-én jelenik meg!

Mészáros Ágnesnek Szabó Zoltán Ferenc polgármester adta át a díjat
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Herka Béla

Városunk a hétvégén ünnepel-
te a helyi laktanya fennállásának 
90. évfordulóját. Az egykori Si-
monyi Óbester huszárlaktanya, 
napjainkban Damjanich lakta-
nya, a Magyar Honvédség II. Rá-
kóczi Ferenc 14. Műszaki Ezred 
állományának szolgálati bázisa.  

A jubileum tiszteletére koszo-
rúzással és emléktábla-avatással 
is készültek, emellett hadtörténeti 
kiállítás nyílt, amely a település és 
a honvédség közös múltját idézte 
fel. Csurgó Attila ezredparancsnok 
(balról) és Szabó Zoltán Ferenc pol-

gármester (jobbról) közösen em-
lékezett meg a kezdetekről. A lak-
tanya története a 20. század első 
feléig nyúlik vissza, a város veze-
tése akkor nagyvonalúan biztosí-

totta a területet a honvédségnek, 
ezzel megalapozva egy olyan kap-
csolatot, amely azóta is élő és erő-
södő. A laktanya 1935-re készült el 
teljesen, azóta több generáció ka-

tonái fordultak meg falai között. A 
neves évforduló kapcsán két tár-
latot is megtekinthettek az érdek-
lődők: A kiállító szobákban a ma-
gyar huszárhagyományok, korabeli 
egyenruhák, fegyverek és haszná-
lati tárgyak engedtek betekintést 
a két világháború közötti időszak 
világába. A Csapatmúzeumban in-
teraktív tárlatvezetésén egészen a 
modern időkig haladhattunk végig 
a laktanya történetén.  

A 90 éves jubileumi alkalom 
nemcsak a múlt előtt tisztelgett. 
Szentes büszke arra, hogy meg-
őrizte laktanyáját és folyamatosan 
fejlődve, a mai modern harcászati 
kihívásoknak is megfelel a szolgá-
lat, a hűség és a kitartás örök érté-
kei mentén.

Szentes 90 éve büszke katonaváros

Kerestetik „Az év családja”

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete pályázatot hirdet „Az év családja Szen-
tesen” díjra.

„Az Év Családja Szentesen díj” olyan Szentes váro-
sában élő családnak adományozható, amelynek tag-
jai mindennapi életükkel, munkájukkal, gyermeke-
ik nevelésével, családtagjaik segítésével, társadalmi 
szerepvállalásukkal példaként szolgálnak Szentes vá-
ros lakói előtt. 

Kérjük, amennyiben a környezetében ismer olyan 
családot, amely méltó lehet az elismerésre, a pályá-
zati adatlapot 2025. október 15-ig benyújtani szíves-
kedjen a Szentesi Polgármesteri Hivatal Szociális Iro-
dájához (Városháza, földszint 115-ös szoba). Pályázati 
adatlap az Irodán rendelkezésre áll, valamint letölthe-
tő a www.szentes.hu oldalról.

A díj odaítéléséről Szentes Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete dönt a Szociális, Egészségügyi és 
Lakásügyi Bizottság, valamint a Művelődési, Oktatási, 
Ifjúsági és Sportbizottság javaslatára. A díj átadására a 
2025. decemberi képviselő-testületi ülésen kerül sor.

Darók József

Születésének 110., halálának 
25. évfordulóján emlékezett 
meg az önkormányzat Tokács-
li Lajos szentesi festőművészről 
augusztus 14-én. 

Emléktábláját 2009-ben avatták 
fel, annak az épületnek, a Kossuth 
tér 5. szám alatti „Fehérháznak” a 
falán, amelyben élt és a műtermét 
is kialakította.

Szentes nagyon büszke Tokács-
li Lajos művészi tevékenységére, 
és köszönet illeti Koszta Józsefet, 
a szintén óriási művészegyénisé-
get is, akinek útmutatását követ-
te pályáján. Ha a tehetség egy pici 
lehetőséget kap az élettől, akkor 
nem veszik el - fogalmazott Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester. fenn-
maradt az emlékezete, a koráb-
bi Városi Galériát Tokácsli Lajosról 
nevezték el.

  Egy tízgyermekes szentesi csa-
ládban született 1915. augusztus 
14-én. Kosztával 1935-ben ismer-

kedett meg, aki azt ajánlotta, hogy 
végezze el a Képzőművészeti Főis-
kolát. A következő évben felvételt 
nyert, és Rudnay Gyula tanítvá-
nya lett – emlékezett Móra József 
önkormányzati képviselő. A nagy 
családban felnőve olyan impulzu-

sok érték, amelyeknek köszönhető-
en jellemzője lett a másokon való 
segítés, a művészi pályafutásuk tá-
mogatása. 1947-ben nagy sikerű, 
közös kiállítást rendezett az alföl-
di festőknek.

Szentes városa díszpolgári cí-
met adományozott Tokácsli Lajos 
részére 1997-ben, ekkor Rózsa Gá-
bor muzeológus a méltatásában a 
„legszentesibb” művésznek nevez-
te, mert a számos kiállítása, művé-
szi sikerei ellenére sem volt hajlan-
dó elhagyni a várost. Művészeti 
kört alapított, ahol sok helybeli al-
kotó elsajátíthatta az alföldi piktúra 
jellegzetességeit. Szentessel mind-
végig jó kapcsolatot ápolt, nagy 
számban ajánlotta fel műveit a vá-
rosnak, amely szintén büszkén val-
lotta magáénak a művész, az újon-
nan épült főtéri társasház emeletén 

műtermet alakítottak ki számára.
Az emléktábla éppen a Fridri-

ch fényírdára néz. Móra József (b) 
megemlékezett a művész feleségé-
ről, Fridrich Idáról is, aki fényképész 
apja hagyatékát a városnak ajándé-
kozva lehetővé tette a fényírdában 
egy kiállítóhely létrehozását.

Tokácsli Lajos jelentősége abban 
is megnyilvánul, hogy a kiállításai 
alkalmával messzire vitte Szentes 
hírét, így sokan láthatták képein a 
város ikonikus helyeit. 2000. június 
7-én hunyt el Szegeden. 

Századik születésnapján gyűjte-
ményes kiállítást rendeztek alko-
tásaiból a nevét viselő galériában, 
amely ugyancsak a Fehérház eme-
letén látogatható, illetve a Koszta 
József Múzeumban is kiállították 
számos alkotását az jelenleg is lát-
ható időszaki tárlaton.

Az önkormányzat nevében a 
polgármester és a képviselő koszo-
rút helyezett el az emléktáblánál.

110 éve született Tokácsli Lajos

A „legszentesibb” festő

INGYEN

HIRDETÉSÉT  FELADHATJA:
Személyesen:  

Szentes, Petőfi u. 1.
E-mail-ben:  

szentesielet@gmail.com
Telefonon:  
63/311-563
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Darók József

Jövőre lesz 200 éves váro-
sunk egyik meghatározó mű-
emléképülete, a Református 
Nagytemplom, és már az idei 
esztendő is a bicentenárium je-
gyében telik a szentesi refor-
mátus közösség életében. Az 
évforduló alkalmából – mint 
azt még az év elején meghir-
dették - közadakozásból szob-
rot szeretne állítani a templo-
mépítő Kiss Bálint református 
lelkipásztor emlékére a Szen-
tes Nagytemplomi Református 
Egyházközség, a Nagytemp-
lom 200 Emlékbizottság és az 
önkormányzat.

A célig vezető úton egy jelentős 
állomás volt augusztus 25-e, ami-
kor bemutathatták a pályaműve-
ket, a csongrádi, de Szentes szá-
mára is több művet készítő Lantos 
Györgyi, illetve a Karcagon élő 

Győrfi Balázs szobrászművészek 
alkotásait. A pályamunkák, vagy-
is az életnagyságúnak tervezett 
szobrok kicsinyített változatait a 
Református Imaházban a buda-
pesti Ludwig Intézetből érkezett 
négy fős bírálóbizottság vélemé-

nyezte, akik a helyszín kiválasztá-
sában is .

A szakemberek ajánlását figye-
lembe véve az egyházközség és 
a város képviselő-testülete fog-
ja meghozni a végleges döntést 
a következő hetekben, hogy me-

lyik alkotás adja vissza a legmél-
tóbban Kiss Bálint szellemiségét, 
életét és munkásságát. Amint zöld 
utat kap valamelyik pályamunka, 
a kiválasztott művész munkához 
kezd, és ezzel párhuzamosan foly-
tatódik az adománygyűjtés. 

Reményeik szerint jövő tavaszra 
elkészülhet a szobor, melyet köz-
területen helyeznek el. Szeretnék, 
ha a szeptemberi ünnepi rendez-
vényekre már a helyére kerülne a 
szobor – árulta el Fehér Csaba lel-
kipásztor. Egyéb eseményekkel is 
készülnek a jubileumra, ezek kö-
zött kiállítást terveznek a nagy-
templom 200 éves történetéről, s 
hogy ezt minél gazdagabb tarta-
lommal tölthessék meg, a lakos-
ság segítségére is számítanak. Azt 
kérik, hogy aki írásos vagy képes 
dokumentumokat őriz a temp-
lomról, keresse fel az emlékbizott-
ságot az erdelyilajos@yahoo.com 
címen, vagy a 06 30/8150 408-as 
telefonszámon.

Zsűri előtt a Kiss Bálint-szobrok

A III. Szentesi Traktoros Fesz-
tiválon nemcsak gépek, hanem 
emberek is összekapcsolódtak. 

A repülőtér igazi találkozóhel�-
lyé vált családok, barátok és ba-
rátkozók számára. 

 Őrületes hangulat, porfelhő, 
dübörgő motorok és jókedv töl-
tötte meg a repteret, a közös él-
mények és az összesereglett több 

150 traktor látványa felejthetet-
len hangulatot adtak. 

Aki ebből kimaradt, az is lát-
hatott traktort. Méghozzá fel-
vonulást a város utcáin. Sőt a 
későn kelők vidám motorzaj-
ra ébredhettek, és kicsit időuta-
zós élményben lehetett részük, 
ahogyan a régi járművek jól meg-
fértek libasorban a modern me-
zőgazdasági gépcsodákkal.

Darók József

Szentes városa idén is több na-
pos rendezvénnyel ünnepelte ál-
lamalapításunk és Szent István, 
valamint az új kenyér ünnepét, 
Magyarország születésnapját. 
A Szent István Napok keretében 
a Szentesi Művelődési Központ 
munkatársai augusztus 19-én és 
20-án az Ifjúsági Parkban terem-
tettek ünnepi hangulatot.

A nyitónapon, augusztus 19-én 
a Szent Anna templomban orgo-
nahangverseny csendült fel, majd a 
Korinda Zenekar és a Csík Zenekar 
adott koncertet a nagyszínpadon. 

Augusztus 20-án a hagyo-
mányőrzés és a szórakozás kapott 
főszerepet. A Hévízgyörki Aranyal-
ma Hagyományőrző Együttes, vala-
mint a Hévízgyörki Hagyományőr-
ző Egyesület Népdal¬köre közös 
műsorral lépett fel, majd a Fedák 
Sári Színház művészei a legnép-

szerűbb operettslágereket énekel-
ték el. A Jövőnkért Néptáncegyüt-
tes színvonalas műsorát követően 
Szabó Zoltán Ferenc polgármester 
osztotta meg ünnepi gondolatait. 

Emlékeztetett arra, hogy István-
nak, az első magyar királynak ren-
det kellett teremtenie az ország-
ban, melyben kaotikus állapotok 
uralkodtak. Társadalmat, államot 
kellett alapítania. Az lett az alapté-
zise, hogy kompromisszumokkal, 
egyetértéssel, összefogással, hit-
tel, reménnyel és Európa felé for-
dulással az országot stabilizálni, a 
társadalmat egy boldogabb jövő 
felé kell vezérelni. Legfontosabb ál-
lami ünnepünk, augusztus 20-a ezt 
az üzenetet hordozza számunkra – 
fogalmazott Szabó Zoltán Ferenc.

A rendezvénysorozat zárása-
ként a ZENG zenekar nagykoncert-
jén felcsendültek ismert dalok, és 
meghívott előadók is emelték az 
est fényét. Seres Antal és zenész-
társai együtt zenéltek Sipeki Zol-
tánnal, ismert énekesek gitárosá-
val és a Seres Brothers tagjaival, és 
közösen csapott a húrokba a Fivé-
rek Együttes is.

Traktoros Fesztivál Szent István 
üzenete ma 
is irányadó
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Viszonylag fiatalon és rövid 
idő alatt jutott el felelősségtel-
jes beosztásba Kis Zoltán, aki 
az Árpád-Agrár Zrt. négy hek-
táros új üvegházának telepve-
zetője lett idén tavasszal. Szak-
maszeretetét otthonról hozta, 
hiszen dédnagyapja a téesz el-
nöke volt. Alázat nélkül azon-
ban komoly dolgok nem jöhet-
nek össze, így a fiatalember is 
annak gyümölcsét aratja most 
le, hogy a zöldségtermesztés 
sok területén kipróbálta már 
magát.

Korán kedvet kapott a zöldsé-
giparhoz, diákmunkásként került 
a Délkertészhez, majd évekkel 
később, immár vidékfejleszté-
si agrármérnöki végzettségével 
2019-ben kezdett a kertészet-
ben dolgozni Kis Zoltán. Az Ár-
pád Zrt. nagybani piacán tech-
nikai asszisztensként építette a 
szakmai kapcsolatokat. 

– A szakmai gyakorlatomat is a 
kertészetben töltöttem, tetszett 
nekem a technológusi, zöldség-
termesztési munkakör, de nem 
nagyon volt nyitott pozíció. Így 
azt választottam, hogy a legalul-
ról kezdem – emlékezett vissza a 
fiatalember. 

Paprikatermesztő üvegházak-
ban dolgozott, később monitor-
ingos munkakörbe került, ahol 
az üvegházi kártevők felismeré-
sével, az öntözővíz és a termesz-
tőközegek beltartalmi mérései-
vel foglalkozott egy évig. A Régi 
telepen Berényi Imre telepvezető 
irányítása alatt töltött újabb egy 
évet üvegházban, ahol lehető-
sége volt magát kipróbálni min-

den paradicsomos ápo-
lási munkafolyamatban. 

– Mindez a javamra vált, mert 
nyilván úgy tud az ember elvárni 
a dolgozóktól bármiféle teljesít-
ményt, hogy ha ő maga is átlátja 
a dolgokat, megvannak a szük-
séges tapasztalatai – magyaráz-
ta Zoltán.

Közben igyekezett felfelé a 
ranglétrán, pályázott termelési 
vezető pozícióba is, majd 2021 
tavaszán csörgött a telefonja: 
két üvegház vezetését bízták rá 
Szegváron. Ez év márciusában 
pedig már az új, négy hektáros 
üvegházba kerestek tapasztat-
tal rendelkező vezetőt, és Zoltán 
nyerte el az állást. Még számára 
is új és szokatlan a helyzet.  

– Úgy érzem, kicsit nagy még 
ez a cipő, a szakmai hátterem el-

lenére is – gondolkodott el a fia-
talember. Kolléganőjével vezetik 
a telepet, az Angliában is tapasz-
talatokat szerzett Benediktiné 
Majoros Erzsébettel jól műkö-
dik közöttük az összhang. Zoltán 
egy 1,8 hektáros teleprészért fe-
lel, ahol nagybogyós koktélfajtát 
termesztenek, és tizenöt ember 
tartozik alá. Augusztusban a ki-
takarítási munkálatokat végezték 

az üvegházban. Szeptember 
5-én kezdődik az ültetés, 

összesen több mint 51 
ezer tő növény érke-
zik, ez 102 ezer szálat 
jelent – végzett gyors 

számolást a vezető. Az 
első szedések novem-

berben lesznek, de a ter-
més akkor „robban be”, ami-

kor megjelennek az első tavaszi 
napsugarak, akkor alkalmi mun-
kavállalókra is szükség lesz. Té-
len egyébként szintén nem fog-
nak fázni, éjszakára 12 fokra hűtik 
le az üvegházat, ami napközben 
20-22 fokra melegszik fel.

Magas szintű fertőtlenítést vé-
geznek, hogy megfékezzék a kü-
lönböző baktériumok és vírusok 
szaporodását.

– Nagy felelősség van rajtunk 
az év egészében, ilyenkor azért, 
hogy minél tisztábbra ki legyen 
takarítva az üvegház a proto-
koll alapján, amiből egyetlen lé-
pést sem szabad kihagyni. Azon 
is aggódunk, hogy a kártevőket 
időben észrevegyük, és időben 
lépjünk biológiai módon vagy 

vegyszerrel. Figyeljük és még ta-
nuljuk a klímakomputert, meg-
felelő-e a páratartalom, a hő-
mérséklet. Emellett igyekszünk 
családbarát munkahely lenni, 
én is tudom, két kisgyerek mel-
lett sok mindent nem egyszerű 
megoldani. Úgy gondolom, so-
kan a vezetők hozzáállása miatt 
is választják ezt a munkahelyet – 
mondta.

Zoltán esetében a családi vo-
nal is kijelölt egy utat, amit kö-
vethetett. 

– Édesapám igazgatósági tag 
és tulajdonos, nagyapám kami-
onsofőrként dolgozott itt, déd-
nagyapám, Szabó László pedig 
az Árpád TSZ elnöke volt. A szí-
vem ügye az Árpád – mosolygott 
büszkén. 

Fiatalon jutott vezetői pozíci-
óba, és ő is érzi, hogy nem min-
dig könnyű elfogadtatnia magát 
a munkavállalókkal. 

– Ez érthető, nehéz az átállás, 
ha új vezető érkezik. Nehéz meg-
érteni egymást, és megértetni az 
újításokat, elvárásokat, amikor 
jön egy ilyen fiatalember, akin 
nem látszik, hogy harminckét 
éves, de azért igyekszem helyt-
állni minden helyzetben – ma-
gyarázta.

Zoltán és családja szívesen fo-
gyaszt paradicsomot, befőzni is 
szokták, a gyerekek is szeretik. 
Egy ekkora üvegház mellé fóliá-
zást már nem vállalna be, jegyez-
te meg derűsen. Szabadidejét a 
négy- és egyéves gyermekeinek 
szenteli, néha a vadászatnak és a 
horgászatnak hódol, időnként fo-
tózni is szokott. (x)

Darók József

Száz évvel ezelőtt tért haza 
Szibériából a hadifogságba 
esett szentesi katona, Labádi 
István. Nagyapja első világhá-
borús visszaemlékezéseit Ist-
ván Ferenc (képünkön) írta le 
egy könyvben, melyből a kerek 
évforduló alkalmából felolva-
sóesten idéznek részleteket a 
Krúdy Gyula Baráti Kör tagjai.

Szentesről vonult be katoná-
nak Labádi István, két évet töl-
tött a fronton, 1916. január 1-jén 
esett orosz fogságba. A fogolytá-
borból megszökött, viszontagsá-
gos úton jutott el Krasznojarksz 
és Novoszibirszk térségében egy 
kis községbe, ahol letelepedett, 
irdatlan távolságra a hazájától. 

Meghonosította magát, mun-
kát kapott, házat, kocsit, lovat 
vett, családot alapított, helybeli 

feleségétől két gyermeke szüle-
tett, és Sztyepánnak szólították 
ottani ismerősei. Kilenc éve élt 
már Szibériában, olykor küzdve 
a rátörő honvággyal, de 1925-ig 
meg volt győződve arról, hogy ő 
innen többet már úgysem megy 
haza. Azonban eljutott hozzá a 
hír, hogy a hadifoglyok mégis-
csak lehetőséget kapnak rá. Min-
dent pénzzé tettek, vonatra ültek, 
de hetekbe telt, mire Moszkvába 
értek, a gyűjtőhelyre, majd hos�-
szadalmas kerülőúton Magyaror-
szágra, végül Szentesre. 

A Kilenc év Szibériában című 
könyv lapjain meséli el anyai 
ágon nagyapja visszaemlékezé-
seit István Ferenc. A borítón az 
a kép látható, amit elindulásuk 
előtt készíttetett a család a hiva-

talos útiokmányba. Mint mondta, 
sok hadifogoly jött haza, de na-
gyon kevesen írták le, mi történt 
velük Szibériában, ez a kötet be-
mutatja a hadieseményeket és a 
mindennapokat a messzi távol-
ban, ahol már-már feladta a re-
ményt a visszatérésre a nagyapja.

Az egy évszázaddal ezelőtti, re-
génybe illő történet szeptember 
16-án, kedden 17 órától a váro-
si könyvtárban elevenedik meg. 
Dr. Horváth György dramaturgiai 
irányításával részleteket olvasnak 
fel a krúdysok, és a könyv szerző-
je is elmesél olyan történeteket, 
amelyeket ugyan nem vetett pa-
pírra, de nagyapja és a család el-
mondásából hiteles képet rajzol-
nak a korról. 

Családi minta és elhivatottság négy hektáron

Szívügye az Árpád

Kilenc év Szibériában – felolvasóesten
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Magyarország legnagyobb termelő és értékesítő szövetkezete 
új fejezetet nyit a hazai zöldségértékesítésben. A Délalföldi Ker-
tészek Szövetkezete (DélKerTÉSZ) elindította webshopját és sa-
ját mintaboltját is, amely még könnyebbé teszi a friss, minősé-
gi magyar zöldségek beszerzését. A vásárlók a szentesi üzletben 
személyesen vásárolhatnak, vagy pár kattintással országszerte 
rendelhetnek, és a termékek közvetlenül az otthonukba érkez-
nek — gyorsan, kényelmesen és megbízhatóan. Az online kínálat-
ban előre összeállított, három és öt kilogrammos boxok közül vá-
laszthatnak, tele friss, szezonális paradicsom- és paprikafélékkel.

A DélKerTÉSZ zöldségei évek 
óta jelen vannak a nagyobb áru-
házláncok kínálatában, 2024 óta 
pedig saját mintaboltjuk, a Lecsó 
Liget polcain is. A nyáron elindí-
tott webshop célja, hogy a friss, 
hazai zöldségek Szentesről in-
dulva a helyi boltok és áruházak 
mellett az ország bármely pont-
jára eljuthassanak. A webshop 
köré egy inspiráló tudásközös-
ség is formálódott, ahol Enyingi 
Vivien dietetikus rendszeresen 
oszt meg szezonális recepteket, 

táplálkozási tanácsokat és hasz-
nos írásokat arról, hogy miért és 
hogyan érdemes több friss zöld-
séget csempészni a mindenna-
pokba.

A webshop nyitásának célja 
nem csak egy új értékesítési csa-
torna létrehozása, hanem egy le-
hetőség arra, hogy közvetlenebb 
kapcsolat jöjjön létre termelő és 
fogyasztó között. Amikor egyre 
több szó esik arról, hogy honnan 
érkezik az élelmiszer, mi van ben-
ne, és milyen út vezetett a bolt 

polcáig, különösen fontos, hogy 
legyen választási lehetőség. 

A paprika útja a fóliától a 
családi asztalig

A paprikafélék – mint a TV pap-
rika, a kápia, a pritamin vagy a 
hegyes erős – éppúgy hozzátar-
toznak a termelők mindennapja-
ihoz, mint a házi lecsóhoz vagy a 
reggeli szendvicshez. Ugyanez 
igaz a paradicsomra, az uborká-
ra, a káposztára és más szezoná-
lis zöldségekre is.

„Szövetkezetünk ereje a gene-
rációkon átívelő családi gazda-
ságokban rejlik, ahol a minőség, 
a frissesség és a fenntarthatóság 
nemcsak szavak, hanem minden-
napi értékek. Szentes neve mára 
olyannyira összeforrt a papriká-
val, hogy a Szentesi Paprika föld-
rajzi árujelzéssel védett, és 2021 
óta hivatalosan is hungarikum. 
De a hírnév mögött ott a csendes, 
mindennapi munka: termálvízzel 
fűtött fóliák, biológiai növényvé-
delem, folyamatos monitoring és 
szaktanácsadás. A háttérben pe-
dig azon dolgozunk, hogy ne csak 
piacot teremtsünk tagjainknak, 
hanem egy támogató közösséget” 
– emelte ki Nagypéter Sándor, a 
DélKerTÉSZ elnöke.

A Dél-Alföldön, Szentes kör-
nyékén évszázadok óta tudják, 
hogyan lesz a földből érték. A 

bolgárkertészek öröksége és a 
hajtatott zöldségtermesztés kul-
túrája ma is él, több száz család 
munkáján alapuló szövetkezeti 
összefogásban. A DélKerTÉSZ ge-
nerációk tudását és a helyi adott-
ságokat ötvözve kínál friss, hazai 
zöldségeket — olyan időszak-
ban, amikor a vásárlók számára 
egyre fontosabb a fenntartható-
ság, a megbízható eredet és a mi-
nőség. Több mint húsz évnyi kö-
zös munka után most webshopot 
indítottak, hogy a termékek köz-
vetlenül a termelőktől jussanak el 
a vásárlókhoz or-
szágszerte.

A DélKerTÉSZ 
webshopja ITT 
érhető el. (x)

DélKerTÉSZ: Házhoz jönnek a magyar zöldségek

Saját boltot és webshopot kaptak a szentesi termelők

A DélKerTÉSZ-ről
A Délalföldi Kertészek Szövetkezete 2002-ben alakult meg, és 

közel 500 szövetkezeti tagjának - szentesi és környékbeli terme-
lők, családi gazdaságok, társvállalkozók – termelő tevékenységét 
fogja össze. A DélKerTÉSZ a legnagyobb termelő és értékesítő 
szövetkezet Magyarországon. A kínálat nagy részét a paprikafé-
lék (étkezési fehér paprika, kápia paprika, hegyes erős paprika) 
alkotják, de emellett paradicsomot, kígyóuborkát, fejes káposz-
tát és kínai kelt is termesztenek. 2021 decemberében a szentesi 
paprika - ide tartozik a fehér töltenivaló (TV), a hegyes erős, a ká-
pia és paradicsomalakú paprika – bekerült a Hungarikumok közé. 

Darók József

Több jubileumhoz érkezik idén 
Kanfi-Horváth Imre. 25 éve jegyez-
te el magát a költészettel, tíz éves a 
verses oldala (Imi Ramone Versek) 
és a 40. születésnapját is azokkal 
szeretné szeretné megünnepelni, 
akik végig kísérték pályafutását. 

Egyik barátjával 2000 nyarán el-
határozták, összehoznak egy zene-
kart. Rock és punk feldolgozásokat 
játszottak, Imre dobolt, de egy idő 
után saját dalokat akartak írni. Imre 
megpróbálkozott ezzel, 15 éves ko-
rából származik az első dalszövege, 
egy árvaházból kikerült, azóta felnőtt 
lány életét mutatta be: egy magára 
hagyott ember kilép a nagyvilágba. 
Imre megfordult több zenekarban, 
a versírás ezután kezdődött: már 
rég nincs zenekar, de a dalszövegek 
meg csak jönnek. - Természetessé 
vált, hogy írtam, és régi vágyam volt, 
hogy a saját könyvemet a kezembe 

foghassam.  Egy munkatársam taná-
csára kerestem meg az akkor még 
önkormányzati képviselő Szabó Zol-
tán Ferencet és Kiss Csabát, ők vol-
tak, akik elsőként mellém álltak, és 
folyamatosan támogatják az elkép-
zeléseimet. Szegvár volt polgármes-
tere, Gémes László is támogatott. 
Egyiküket sem politikai szándékkal 
kerestem fel.

2019-ben az Irodalmi Rádió kiadá-
sában jelenhetett meg az első verses-
kötete.

A második kötet megjelenésében 
fontos szerepet töltött be a szegvári 
önkormányzat. - Itt szeretném meg-
köszönni a jelenlegi polgármester, 
Szabó Tibor György, valamint a mű-
velődési ház igazgatója, Pöszmet 
Zsolt, és Szenczi Zsolt segítségét is. 
Két település fogott össze, hogy az 
álmomat teljesítsék – mondta Imre.

– Nagyon pozitív embernek tar-
tom magam, több mint húsz éve ér-
dekel a buddhizmus, egy-egy versem 
tartalmi világára ez elég erősen rá-
nyomja a bélyegét. Egyébként olyan 
témákról írok, amik egy hétköznapi 
embert is foglalkoztatnak: párkap-
csolat, ember és isten kapcsolata, re-
inkarnáció, cyber világ, illetve több 
versemet is édesanyám emlékének 
szenteltem – sorolta a költő. Útmu-
tatót és pozitív gondolatokat kíván 

adni olvasóinak. – Verseimnek az az 
egyik fő üzenete: próbáljunk meg ön-
magunkért tenni. Az első kötetem-
nek is ezért lett Önteremtő a címe – 
magyarázta.

Lemezen is munkálkodott, amibe 
a mesterséges intelligenciát is be-
vonta. Az Egy nap az élet című al-
bumra14 dal született, ami az ő zenei 
világát mutatja be a hallgatónak, a 
CD megjelenését Tankó Zsolt önkor-
mányzati képviselő valósította meg. 

A legújabb produktumokat, vagyis 
a lemezt és a negyedik kötetét szep-
tember 19-én a városi könyvtárban 
mutatja be Kanfi-Horváth Imre. Egy 
tehetséges fiatal, Sipos Noel fogja fel-
olvasni a verseket. Orosz Erikával be-
szélgetnek az elmúlt huszonöt évről, 
illetve a program része lesz a lemez-
bemutató, és az Esszencia című, a 25 
év költeményeit átfogó verseskötet 
írásaiból is szemezgetnek, és verses 
videókat is vetítenek, sőt Imre szüle-
tésnapjának megünneplésére is alka-
lom nyílik.

Mesterséges intelligencia lemezen
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Dr. Sulyok Tamás, Magyaror-
szág köztársasági elnöke Ma-
gyar Arany Érdemkereszt kitünte-
tésben részesítette Ledó Ferenc 
kertészmérnököt, növényvédő 
szakmérnököt. „Óriási büszkeség 
a DélKerTÉSZ közösség, a terme-
lők és dolgozók számára, hogy 
a szövetkezet alapító elnöke és 

nyugalmazott szaktanácsadója, 
aki évtizedeken át fáradhatatla-
nul dolgozott a termelői integ-
ráció fejlesztésén, rangos állami 
elismerésben részesült” - a Délal-
földi Kertészek Szövetkezete.

A díjat Nagy István (jobbról) 
agrárminiszter adta át Ledó Fe-
rencnek (balról).

Ledó Ferenc 
állami kitüntetése

Nagy János, a Bárdos Lajos Ve-
gyeskar alapító karnagya és or-
gonaművésze rangos szakmai 
elismerésben részesült: a Bach 
Mindenkinek Fesztivál kuratóri-
uma Fesztiváldíjat adományo-
zott számára. A kitüntetést ere-
detileg 2024 tavaszán ítélték oda, 
ám egészségi okok miatt akkor 

nem tudta átvenni a budapesti 
központi ünnepségen.

A Fesztiváldíjat a magyar ze-
nei élet meghatározó személyisé-
gei ítélik oda, köztük Kossuth-dí-
jas zeneszerzők és karmesterek. 
A díj Nagy János sok évtizedes 
munkásságát, orgonaművészi és 
karnagyi tevékenységét ismeri el.

Fesztiváldíjat kapott   
Nagy János 

Darók József

A sok éve hagyományos 
Szentesi Népzenei Találkozó 
muzsikától és énektől hangos 
műsorának középpontjában 
ezúttal a Pengető Citerazene-
kar állt, amely ebben az évben 
ünnepli fennállásának 30. év-
fordulóját. 

Az ifjúsági házban augusz-
tus 16-án a program felvezeté-
seként teremnévadót tartottak, 
amellyel megidézték az egykori 
zenekaralapító, Jós Józsefné Te-
rike emlékét, az egykori zeneka-
ralapítóról nevezték el a zenészek 
termét, ahol mindig velük van ci-
terája és pengetője is. 

Terike 41 évesen, rokkantnyug-
díjasként döntötte el, hogy sze-
retne másokkal együtt citerázni. 
1976 márciusában alakult a cite-
razenekar, melynek elvállalta a 
vezetését. Ekkor még nem iga-
zán színpadi műsorra, fellépések-
re, hanem rendezvényeken több 
órás szórakoztató muzsikálásra 
volt szükség. Később évente 30-
35 alkalommal léptek fel a városi 
rendezvényeken, valamint a kör-
nyező településeken népzenei 
találkozók alkalmával. 1980 má-
jusában, az Ifjúsági Ház avatásán 

is műsort adott a citerazenekar.
Terike néninek a citera megad-

ta azt, hogy az utolsó évtizedei 
is termékenyen, eredményesen 
teljenek. „Biztos vagyok abban, 
hogy Szentesen ez a szép népi 
hagyomány még sokáig élni, s 
a citera zengeni fog, hiszen Nel-
like méltó utódként folytatja a 
munkát, s a példa, a citera taní-
tása generációkon át fennmarad-
hat segítségével” – idézték tőle az 
ünnepségen.

A Szentesi Értéktárba, azaz a 
„szentesikumok” gyűjteményé-
be is beválasztott Pengető Ci-
terazenekar a Szentes Városért 
Emlékérmes Németh Kornélia 
(kis képen balról) vezetésével 
országszerte, sőt a Kárpát-me-
dencében is öregbítette a város 

hírét, pályafutásukat számos ran-
gos szakmai díj, elismerés kíséri, 
amely nem csak a kiemelkedő ze-
nei teljesítményüket, hanem elhi-
vatottságukat, közösségformáló 
erejüket is tanúsítja. Hidat képez-
nek a múlt és a jelen, a fiatalok 
és idősebbek között – emelte ki 
köszöntőjében Agócs Lászlóné 
önkormányzati képviselő (kis ké-
pünkön jobbról), majd a jubileum 
alkalmából Szentes város elisme-
rését, valamint a Vass Lajos Nép-
zenei Szövetség Díszoklevelét is 
átadta a zenekarvezetőnek. 

Az elért sikerek nyilvánvalóan 
annak is köszönhetőek, hogy Nel-
li mellé egy igazán lelkes csapat 
sorakozott fel, kiknek a népzene 
iránti elhivatottságukat mi sem 
bizonyítja jobban, mint a muzsi-

kálással eltöltött évek, évtizede-
ik száma. A jelenlegi tagok közül 
Baranyi Imre 40, Boros-Petes Zsu-
zsanna 24, Kissné Szeri Szilvia 40, 
Kovács-Petes Krisztina 24, Lacz-
kó Péter 49, Misku Péter István 
11, Németh Kornélia 45, Petesné 
Trupulai Erzsébet 48 éve zenél. 
Hagyományos népzenei találko-
zójukon még a Himnusz is cite-
rán csendült fel. Vendégül látták 
a környező településekről a ba-
ráti zenekarokat és népdalkörö-
ket, valamint a városból származó 
büszkeségünket, Debreczeni-Kis 
Helgát, és ekkor mutatták be a ju-
bileumra elkészült CD-t is.

Az ünnepi műsorban fellé-
pett  üde színfoltként a "Veterán" 
Szentesi Pengető Citerazene-
kar is, azaz régi tagok, Debrecze-
ni-Kis Helga, Földesi Márta, Né-
meth Bence, Őze Csaba is újra 
színpadra léptek. 

Teremnévadóval és zenésztársakkal 
ünnepelt a Pengető
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5  Tokácsli Galéria 
A Szentesi Galéria 1974-ben nyi-

totta meg kapuit, elsőként szente-
si és Szentesről elszármazott alko-
tók műveivel várja a látogatókat. Az 
ország kevés, kifejezetten kiállításra 
tervezett épületeinek egyike, amely 
elhelyezkedésével és megvilágításá-
val ideális környezetet teremt a kép-
zőművészet bemutatásához. Évente 
10-12 tárlatot rendeznek itt, melyek 
magas szakmai színvonaluk révén or-
szágos érdeklődést is kiváltanak.
Cím: 6600 Szentes, Kossuth tér 5. I. 
em. 
Belépés: Jegyvásárlás szükséges. 
Telefon: +36-30/756-6084
E-mail: kultura@szentes.hu
Nyitva tartás: Kedd-péntek 9-17, 
szombaton 9-14 között. Hétfőn és 

vasárnap zárva.

6  Vasúttörténeti Park
A Vasúttörténeti Park a helyi vas-

út múltját és emlékeit tárja a láto-
gatók elé. A 2009-ben megnyílt par-
kosított területen a II. világháborús 
német sínautótól az animációs soro-
zatból ismert Thomas, a gőzmozdo-
nyig számos különféle vasúti jármű 
tekinthető itt meg. A kiállítás célja a 
szentesi vasút örökségének megőr-
zése és bemutatása, miközben a láto-
gatók kellemes sétát tehetnek a zöld 
környezetben.
Cím: 6600 Szentes, Korsós sor 51.  
Belépés: Díjmentesen látogatható.   
Telefon: +36-30/209-9113
E-mail: nohab3@t-online.hu 
Nyitva tartás: A park az alábbi napo-
kon látogatható 8-18 óra között: au-
gusztus 16., szeptember 7., szeptem-
ber 27. Az alábbi napokon 8-16 óra 
között tart nyitva: október 5., októ-
ber 18., november 2., november 18., 
december 7., december 20. (A változ-
tatás jogát fenntartják.)

7  Kórháztörténeti Kiállítás 
A kórháztörténeti kiállítás több 

mint nyolc évtized egészségügyi 
múltját idézi fel, köszönhetően dr. 
Zsoldos Ferenc főorvos és dr. Szé-
chenyiné Csergő Judit vezető as�-
szisztens kezdeményezésének. A 
látogatók régi orvosi műszereket, 
műtőasztalokat, diagnosztikai be-
rendezéseket, tablókat és korhű kór-
házi helyiségeket – például laborató-
riumot, gyógyszertárat és kórtermet 
– tekinthetnek meg. A kiállítás egya-
ránt érdekes a szakmabelieknek és a 
laikus közönségnek.
Cím: 6600 Szentes, Kossuth tér 5. I. 
emelet (Tokácsli Galéria mellett)
Belépés: Díjmentesen látogatható. 
Telefon: +36-30/756-6096
E-mail: kultura@szentes.hu
Nyitva tartás: Kedd-péntek 9-17, 
szombaton 9-14 között. Hétfőn és 
vasárnap zárva. 

8  Dél-alföldi  
Postatörténeti Emlékszoba 

A város főutcáján, a Posta épületé-
ben kapott helyet a Dél-Alföldi Pos-
tatörténeti Emlékszoba. A több évti-
zedes gyűjtőmunka eredményeként 
létrejött kiállítást 2003-ban néhány 
helyi postás alapította. Az aktív és 
nyugdíjas dolgozók máig folyama-
tosan bővítik a gyűjteményt, így már 
több mint 2799 féle (összesen 3928 
darab) tárgy, okirat és nyomtatvány 
várja az érdeklődőket. A tárlat öt kü-
lön teremben látogatható.
Cím: 6600 Szentes, Kossuth utca 3. 
(Posta épülete) 
Belépés: Csoportoknak előzetes be-
jelentkezéssel! Díjmentesen látogat-
ható. 
Telefon: +36-63/314-366
Nyitvatartás: Hétfőtől péntekig 8-16 
között, szombaton csak csoportok-
nak 8-12 óráig, előzetes egyeztetés-
sel. 

2. rész

Darók József

Különleges színfoltot képvi-
selt a keleti harcművészetek ki-
rályának tartott, 85 éve szüle-
tett hongkongi filmsztár, Bruce 
Lee emlékének szentelt prog-
ram, melynek alkalmával em-
léktáblát avattak a Művelődé-
si és Ifjúsági Ház falán.

A Magyar Wing Tsun Egyesület 
a harcművészetek ikonikus alakja 
születésének 85. évében rendez-
vénysorozattal tiszteleg emlé-
ke előtt, és Kecskeméten elkezd-
ve Szentesen immár a kilencedik 
emléktáblát avatták augusztus 
7-én. Si-fu Máday Norbert 10. fo-
kozatú nagymester, a wing tsun 
hazai alapítója is városunkba lá-
togatott, és az emléktábla lelep-
lezését megelőzően arról beszélt: 
Bruce Lee nem azért kapta rajon-

góitól, követőitől a király elneve-
zést, mert országokat hódított 
meg, hanem mert az emberek 
szívét tudta meghódítani. Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
Bruce Lee követendő szellemisé-
gét és a keleti filozófiát méltatta, 
valamint büszkeségét fejezte ki, 
hogy ennek Szentesen, a Nem-

zet Sportvárosában is lenyoma-
ta marad.

Bár filmjeiben már az általa ki-
dolgozott, látványos stílust lát-
hattuk, Bruce Lee a wing tsun 
irányzat gyakorlásával kezdte 
pályafutását, a legendás Yip Man 
nagymester tanítványaként. A 
wing tsun oktatása Szentesen 

az ifjúsági házban indult a 2000-
es évek legelején, Tihanyi Mihály 
is itt ismerkedett az alapokkal – 
ezért is ezen az épületen alakí-
tották ki az emlékhelyet. Ma már 
5. fokozatú mester, aki – mint 
mondta - hálával tartozik a si-fu-
nak, hogy tizenöt évvel ezelőtt le-
hetőséget kapott a szentesi cso-
port vezetésére. 

A táblaavató programban do-
bon közreműködött Bubla Bence, 
Arany Zsolt, a NOX együttes gitá-
ros-énekese a Kung-fu fighting és 
a Bruce Lee legendája című da-
lokat hallhatta a közönség, akik 
között a környező városok wing 
tsun csoportjai is megjelentek. Ti-
hanyi Mihály vezetésével forma-
gyakorlat és küzdelmi bemutató 
is szerepet kapott a programban. 

Emléktáblát kapott a kung-fu királya 
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OTTHONI munka!  Reklámtermékek  összeállítása, 
csomagolások és egyebek  elérhetőségei, érdeklődni :  au-
diopress.mozellosite.com   ( ügyfélszolg: 06204963980  ) 
Audiopress Hungary Bt..

ÜDÜLÉSI lehetőség (apartman) átadó közvetlenül a 
hévízi fürdő mellett 2-3 fő részére. Október 11-18 között. 
Telefon: 63/311-869

BÉKÉS megyei házamat földdel elcserélném szentesi 
házra, vagy Szentes környéki tanyára. Telefon: 20/999-
4903

SZŐLŐPRÉS, bútorok, gáztűzhely eladó. Telefon: 
20/999-4903

GÁZTŰZHELY, szieszta kályha, diavetítő, gyermek 
tanuló laptop eladó. Telefon: 70/4330325

ZEPTER reuma garnitura, arcmasszírozó, acupunc-
ture új állapotban eladó. Telefon: 63/315-384

ELADÓ házat keresek Szentesen és környékén 12 
millió Ft-ig. Telefon: 30/913-5560

GONDVISELÉST, bevásárlást takarítást vállalok 
számlaképesen. telefon: 30/913-5560

ELADÓ a Kossuth téren 5. emeleti 73 m2-es körpa-
norámás felújított lakás. Telefon: 70/850-8099

FELÚJÍTÁSRA szoruló ingatlan Ger-
gely utca 49. szám alatt árverés útján eladó.  
arveres.mbvk.hu

PIROS-SÁRGA  jó állapotú 26-os női bicikli eladó. 
Telefon: 70/2012873

CEFRÉS hordók  és lili növendékek eladók.  Telefon: 
30/975-4796 

LAJTA 3 fejes eke, 4 tábla új fogas, függesztett fogas 
keret, műtrágyaszóró, 3,5 Ha szántó a Termál-tó mögött 
eladó. Telefon: 30/590-0856

MODERN, ágyazható 2 személyes kanapé megkímélt 
állapotban költözés miatt eladó. Telefon: 30/255-8065

FESTŐ hagyatékából vásznak, festékek, telefonkár-
tya-gyűjtemény, akusztikus gitár (húroztatni kell), műso-
ros videokazetta-gyűjtemény, hotel bárhűtő eladó.  Tele-
fon: 70/158-3791

BONTOTT Velux tetőablak sötétítővel, Zastava új és 
használt alkatrészek, javítási kézikönyv eladó. Telefon: 
20/366-9885

ÚJSZERŰ 62V elektromos széles kerekű robogó el-
adó. Telefon: 30/254-0297

KF. 125 acéltartályos vízmelegítő, FÉG V-4 átfolyós 
keveset használt vízmelegítő eladó. Telefon: 30/254-0297

HAGYATÉKBÓL kedvező áron eladó 2 db új LED 
TV, még nem volt használva. Telefon: 30/552-2080

SZENTESEN 140 m2 téglaépítésű kockaház Kisér 

központjában eladó. Telefon: 31/788-4402
KISCICÁK várják szerető gazdájukat. Telefon: 

20/336-2082
JÓ állapotú 26-os női bicikli eladó. Telefon: 70/201-

2873
BEREKLAPOSON betegség miatt zárt kert eladó. 

Villany, ásottkút, szerszámoskamra és egy tégla kisház 
van. Telefon: 20/933-6625

SZENTES Apponyi téren 3. emeleti másfél szobás la-
kás eladó. Érd.: 30/518-8554

ELCSERÉLNÉM szentesi központban lévő 57 m2 
1,5 szobás 4. emeleti (nincs lift), panelporogramos, gáz-
fűtéses tégla lakásomat, 80-90 m2 világos, napos kertes 
házra. A telek 4-500 m2. Csak jó állapotú ház érdekel, vi-
zes, erősen felújítandó nem. Elsősorban a központban és 
környékén, árkülönbözetet fizetem. Telefon: 20/473-5021

HANGLEMEZEK, magnókazetták, bélyeggyűjte-
mény, CD-lemezek, vitrintárgyak, cserépedények, por-
celánok, gyermekjátékok, legók, alkuképes áron eladók. 
Telefon: 70/433-0325

BONTOTT, jó állapotú konyhai munkalap, spájz ajtó, 
fotel, női ruhák, cipők eladók. Kérem, hogy aki a konyhai 
munkalapról érdeklődött jelentkezzen, megegyezünk az 
árban. Telefon: 30/718-5801

50 cm átmérőjű még nem használt LED TV hagyaték-
ból olcsón eladó. Telefon: 30/592-2080

ELADÓ 1+2-es ülőgarnitúra. Telefon: 63/318-382
ELADÓ két gázkonvektor és egy gázpalack. Telefon: 

30/953-5367
GYERMEKFELÜGYELETET vállal a nyáriszünetre 

nyugdíjas tanár néni Szentesen és környékén. Igény ese-
tén házhoz megyek. Telefon: 70/307-8593

ELADÓ Békés megyében két generációs kertes csa-
ládiház 144m2, részben felújításra vár, de lakható. Gáz, 
víz, villany plusz szolgáltatások, földdel együtt 4874 m2. 
Alkalmas gazdálkodásra, állattartásra, fóliára, napelem-
re stb. Falusi program, hitelképes. Információ személyes 
megbeszélés alapján. Mostani árakhoz képest áron alul 
sürgősen eladó. Telefon: 20/999-4903

30M2-ES kertes faházat keresek. Telefon: 20/999-
4903

RÉGI bútorok, ágdaráló, kukoricamorzsoló, könyvek 
eladók. Telefon: 20/999-4903

ELADÓ Szentes központjában kétgenerációs hitel-
képes kertes családiház, 140 m2, részben felújításra vár, 
de lakható. A telek 512 m2, garázs 30 m2. Alkalmas csa-
ládnak, albérletnek, irodának, raktárnak stb. Információ 

személyes megbeszélés alapján. Mostani árakhoz képest 
áron alul sürgősen eladó. Telefon: 20/999-4903

ELADÓ új kétoldalas dió/dió lemez, mértek: 9 db 140 
cm x 120 cm, 12 db 170 cm x 120 cm, 1 doboz hozzá való 
csavar. Szürke szegőkő 5 cm x 20 cm x 100 cm 20 db. 
Telefon: 30/570-9227

HÁROM darab új hullámpala, férfi kerékpár, vegyes 
száraz tűzifa 2000 Ft/q, üstház üsttel, kerítésdeszkák, hű-
tőtáskák eladók. Telefon: 70/284-2434

FELSŐ-KURCA partján hivatalosan bejelentett stég 
eladó. Telefon: 20/448-3847

HAGYATÉKBÓL eladók: kétszemélyes kihúzható 
retro kanapé, felújítandó 3+1+1+1 műbőr ülőgarnitúra, 2 
db újszerű fotel, komódok, összecsukható gyerekágy, szé-
kek, ülőkék, használt szőnyegek: futók és középszőnye-
gek 90x50 cm-estől 400x90 cm-esig, 285x200 cm-esig, 
továbbá képkeretek, gobelinek, raktárajtóra való átlátszó 
szalagfüggöny, sokféle egyéb haszonanyag és lom. Érd: 
30/935-3845

FC21-ES fali gázkazán, 80 literes kéménybekötéses 
gázbojler, csőregiszteres radiátorok (3 db) és öntöttvas 
radiátor (1 db), továbbá muzeális kukorica morzsoló el-
adó. Érd: 30/935-3845

EZÜSTPOR eladó. Festőknek, műköveseknek, resta-
urátoroknak ajánlott, kb. 15 kg. Érd: 30/935- 3845

2.400 m2-es, részben közművesített telek építésre 
vagy művelésre Szentes Nagyhegyen eladó a Fecske ut-
cában (a Gilicze Antal utca mögötti utcában). Két telekre 
megosztva is lehetséges. Érd.: 30/935-3845

BONTÁSBÓL fa ajtók és ablakok, egyesek kerettel, 
mások keret nélkül, továbbá acélkeretes üvegajtók el-
adók: 230x90 cm 2db, 230x80 1 db, 227x83 1db, 228x88 
1db, 230x38 1db, 227x38 1db. Érd.: 30/935- 3845

VADI új, még nem használt 1600x900 mm-es, három-
lemezes radiátor eladó. Érd: 30/935- 3845

A Felső Kurca parton hivatalosan bejelentett stég el-
adó. Telefon: 20/448-3847

ALIG használt elektromos moped, új elektromos tűz-
hely eladó. Telefon: 30/203-0108

CSONGRÁDON családi ház eladó. Kiváló állapot-
ban, azonnal beköltözhető. A 100 m2 alapterületű lakó-
térben 3 szoba, konyha, kamra, fürdőszoba zuhanyzóval, 
külön WC és beépített gardróbszekrény van. A szobák 
padlózata parketta. A ház alápincézett. Fűtése vegyestü-
zelésű kazánnal. Telefon: 30/431-4803

TAKARÍTÁST, bevásárlást vállalok számlaképesen. 
Telefon: 30/913-5560

FŰNYÍRÁST, favágást, bozótírtást vállalok számlaké-
pesen. Telefon: 30/913 -5560

HIRDESSEN INGYEN!

Herka Béla

Egy nagyszerű városnéző na-
pot töltöttünk el a Hévízgyör-
ki Aranyalma Hagyományőrző 
Együttessel és a Hévízgyör-
ki Hagyományőrző Egyesület 
Népdalkörével! 

Urvári Sándor, a Művelődé-
si Központ intézményvezető-
je, mint jó házigazda, fontos-
nak tartotta, hogy vendégeink 
megismerhessék a város varáz-
sát. Így közösen elindulva fedez-
tük fel a belváros épített és kul-
turális örökségét egy tematikus 
városnéző élményséta kereté-
ben. A Tóth József Színház és Vi-
gadó szecessziós szépsége, az 
egykori Vármegyeháza, a gö-

rög telepesek hagyatéka, vagy 
épp a pálma és Szentes kapcso-
lata számos történetet hozott 

elő az utcákon és tereken ha-
ladva. A Péter Pál Polgárház és a  
Fridrich Fényirda szinte kéz-

zel fogható múltját Jovan Zol-
tán tárlatvezetése elevenítette 
meg.  Az elektromos meghajtá-
sú, gramofonon felcsendülő dal-
lamok is fokozták a múltbéli ha-
tást. Természetesen sétánk során 
megmutathattuk, hogy Szentes 
egyszerre őrzi természetközeli ér-
tékeit és élénk, pezsgő dél-alföldi 
kisváros hangulatát. 

A Dr. Sípos Ferenc Parkerdő 
Otthonban és városunk augusz-
tus 20-i ünnepségén már ők káp-
ráztatták el a közönséget fantasz-
tikus műsorukkal. Igazi ünnepi 
hangulat és sok-sok mosoly jelle-
mezte ezt a napot és egy jövőbe 
mutató, sokatmondó ígéret: „Ide 
biztos, hogy visszatérünk!”

Szentes a szívünkben
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Szentesi kalendárium - 2025. szeptember évfordulói
Tímár Ferenc

40 éve, 1985. szeptember 1-jén a 
Damjanich Utcai Általános Iskolát 
rajz tagozatos iskolává nyilvánítot-
ták. Ez azt jelentette, hogy minden 
évben egy teljes osztály indul rajz 
tagozattal, ahol az ügyesebb kezű 
gyerekek – rajzpedagógus irányítá-
sa mellett – az átlagosnál lényegesen 
többet foglalkoznak a rajztanulással. 
Az iskola 2011. szeptemberétől meg-
szűnt. :( 

 

85 éve, 1940. szeptember 1-jén 
született prof. dr. Tóth Csaba uro-
lógus főorvos, a Debreceni Egyetem  
Professor Emeritusa, MTA doktor, 
egyetemi tanár. 1975-től a kórhá-
zunk újonnan létrehozott urologiai 
részlegének, majd önálló urológiai 
osztályának vezetője volt. Számos 
innováció között a vesekő-betegek 
utógondozásának bevezetése, illet-
ve a laparosz-kópiás perkután ve-
sekő eltávolítás újszerű módszeré-
nek kidolgozása fűződik ezidőtájt 
a nevéhez. Tudományos közlemé-
nyek, szakkönyvek és egyetemi tan-
könyv szerzője, a szentesi évei alatt 
ismeretterjesztő előadásai nagy 
népszerűségnek örvendtek.

 

160 éve, 1865. szeptember 1-jén 
született Szentesen Károlyi (Zuc-
kermann) Mór (1865-1945) nemzet-

közi hírű fogorvos, a róla elnevezett 
elmélet (Károlyi-effektus) megalapo-
zója. 1890-1938 között Bécsben mű-
ködött, majd hazatelepült Szentesre. 
1944-ben deportálták; a theresiens-
tadti tábor felszabadításának napjai-
ban hunyt el.

 

85 éve, 1940. szeptember 9-én 
született Szegváron Nagy Já-
nos zenetanár, zeneiskolai igazga-
tó, orgonaművész. Pályakezdőként 
1963 augusztusától a Szentesi Álla-
mi Zeneiskola - ma Szentesi Lajtha 
László Alapfokú Művészeti Iskola - 
tanára, 1981-2002 között igazgató-
ja. 1977-ben a Szentes és Vidéke 
Áfész Bárdos Lajos Vegyeskar ala-
pítója, városi kórusunk karnagya, 
napjainkig. 1989-től ő vezette a Pe-
tőfi Sándor Általános Iskola kórusát, 
amely 1994-ben elnyerte az Év Kó-
rusa címet. Emellett életre hívója és 
karnagya a Szent Anna Templom 
Szkólájának. Orgonistaként több 
mint száz hangversenye volt, ma is 
aktív előadóművész. Számos elisme-
rés, közöttük Szegvár és Szentes dí-
szpolgára cím birtokosa.

 

150 éve, 1875. szeptember 13-án 
született Farkas Antal (1875-1940)  
néptanító, költő, író, újságíró, lap-
szerkesztő, városunk szülötte.  A 
gimnáziumot Szentesen végezte, 
majd tanítói oklevelet szerzett.  Ta-
nyai tanítóként jelent meg első ver-
seskötete (1894). 1902-től a Makó és 
Vidéke c. lap főmunkatársa, később 
szerkesztője. 1905-ben Budapestre 
ment, ahol a Népszava munkatár-
sa lett. Versei öt kötetben jelentek 
meg, de írt számos regényt és me-
séket is. A Tanácsköztársaság bukása 

után emigrált, majd 1928-tól ismét 
Pesten dolgozott. 85 éve hunyt el, 
1940. szeptember 28-án. 1945-ben 
utcát neveztek el róla Szentesen, és 
1990-ig a volt ligeti Úttörőház is az ő 
nevét viselte. 2015 óta dombormű-
ves tábla őrzi emlékét a róla elneve-
zett utcában.

 

175 éve, 1850. szeptember 13-
án született Szentesen Páczi János 
(1850–1880), az „Alföld legjobb mu-
zsikusa”. Fiatalon Szegedre került, s 
mint virtuóz prímás, ott aratta si-
kereit.  Tehetségének csodálói közé 
tartozott Mikszáth Kálmán is, aki 
gyönyörű nekrológgal búcsúztatta 
a 30 évesen elhunyt muzsikust.

 

120 éve, 1905. szeptember 16-án 
73 éves korában elhunyt ifj. Zsol-
dos Ferenc (1832-1905) nagyipa-
ros, földbirtokos, a Zsoldos Ipar-
telep alapítója, megyei és városi 
képviselő, a Szentesi Általános Ipar-
társulat, a Szegedi Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöke. Családi síremlé-
ke a református Közép temetőben 
van. A szentesi Zsoldos Ferenc Kö-
zépiskola és Szakiskola 1992 óta az 
ő nevét viseli. Kéziratban fennma-
radt regényes önéletírása "Amire 
emlékezem..." címmel jelent meg 
2013-ban.

 

135 éve, 1890. szeptember 21-
én ifj. Bartha János gazdálkodó és 
neje Tóth Krisztina végrendeletet 
készített, amelyben mai Arany János 
u. 10. alatti házukat a városnak ado-
mányozták egy női ipariskola létre-
hozására. A református egyház 2000 
forintot kapott. Bartha János a fábi-
ánsebestyéni ingatlanait – 147 hold 
föld és gazdasági épületek – a „Szen-
tes város közönsége által felállítan-
dó gazdasági iskola felállítására” 
a városnak hagyományozta, azzal a 
kikötéssel, hogy az alapítvány örök-
re az ő nevét viselje. Az iskola csak 
1940-ben épült fel, s előbb 1943-
ban, majd 1988-ban felvette ifj. Bart-
ha János nevét.

 

85 éve, 1940. szeptember 26-án 
született Budapesten dr. Tóth Gyu-
la szakállatorvos, a szentesi vízi-
labdapápa. 1957-től két évtizeden 
át OB I-es vízilabdázó az FTC, a Bp. 
Honvéd és a Szentesi Vízmű csapa-
tában. Nevéhez fűződik a szentesi 
női vízilabdázás beindítása: 1984-
től a magyar női válogatott edzője, 
mesteredző, majd 1991-2000 között 
szövetségi kapitány. Vezetésével az 
1994-es római világbajnokságon 
aranyérmes lett a több szentesi já-
tékossal felálló női válogatott. 

40 éve, 1985. szeptember 28. és 
október 5. között a Hazafias Nép-
front IV. körzeti bizottsága első al-
kalommal rendezte meg a Kiséri 
Napok ’85 elnevezésű programot. 
A rendezvénysorozat nem csupán 
a városrész lakosaihoz szólt, hanem 
megmozgatta egész Szentest.

 Szentesen egykor... – évforduló-
naptár Labádi Lajos emlékére:
www.szentesinfo.hu/mozaik/kalendarium.htm



  	 A tájékozottság Önnek is jár!	 szentesiszentesiéletélet� 2025. szeptember 1.12 

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Szeptember 1 - 8.

Szent Damján 
Gyógyszertár 
/BENU Gyógyszertár/ 
(Szentes, Sima F. u. 38.)
Telefon: 06-63/315-894

Készenléti telefon:  
+36-30-936-53-18

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

A jó recepthez kell egy csipet napfény 
– meg Bali Solar napelemrendszer

Levendulás 
körtedzsem  

Hozzávalók: 5 kg körte, 55 dkg 
nádcukor, 2 csomag vaníliás cu-
kor, 6 db szegfűszeg, 1,5 citrom-
ból nyert citromlé, 6 db levendu-
la (2 púpozott evőkanál virág), fél 
vaníliarúd, 5 dl víz.

Elkészítés: A levendulát le-
forrázzuk a vízzel, és állni hagy-
juk, hogy jó erős legyen, majd 
leszűrjük. A megtisztított, hámo-
zott körtéket apró kockára vágjuk, majd lemérjük, és elkeverjük a cit-
romlével. 5 kg nyers körtéből kb. 3 kg marad.

Egy lekvárfőzésre alkalmas, magasabb falú edénybe rakjuk a kör-
tét, felöntjük kb. 4 dl levendulateával, hozzáadjuk a fél rúd vaníliát, a 
szegfűszeget, és feltesszük főzni.

Néha-néha megkeverjük, ha szükséges, pótoljuk a levét, és kellő-
en puhára főzzük. Ekkor egy krumplitörővel kissé átnyomkodjuk, de 
nem baj, ha maradnak benne darabok is.

Ezután hozzáadjuk a kétféle cukrot, és kevergetve, a forrástól szá-
mítva kb. 10-15 percig főzzük. Közben kiszedjük a vaníliarudat és a 
szegfűszeget is.

Az előkészített üvegekbe merjük, fedővel lezárjuk, majd rövid időre 
fejre állítjuk, ezután száraz dunsztba tesszük a teljes kihűlésig.

KOS Az élet minden szegle-
tében lehetőségekre buk-
kanhatsz, csak ki kell kimoz-

dulnod a komfortzónádból. Még rázós is 
lehet a változás, de a legnagyobb ered-
ményeket a kisebb kockázatok vállalása 
hozhatja el.   

BIKA Hallgasd meg mások 
nézőpontját is, még ha el is 
térnek a sajátodtól! Különle-

ges betekintést nyerhetsz, amit, ha ügye-
sen felhasználsz, eredményesebb lehetsz 
egy fontos feladat megoldásában.

IKREK  Merd megmutatni az 
ötleteidet, még akkor is, ha 
azok szokatlanok vagy újí-

tók! Ne félj megszólalni, hiszen lehet, 
hogy a szavaid egy különleges értékek-
kel gazdagítják a közösséget!  

RÁK Most különösen jól es-
het, ha beszélsz arról, ami a 
szívedet nyomja, vagy ami 
boldoggá tesz. Az égiek támo-

gatnak abban, hogy nyílt és őszinte le-
gyél, hiszen ez juttathat közelebb mások-
hoz.  

OROSZLÁN A rugalmassá-
god és precizitásod együt-
tes ereje lehetővé teszi, 
hogy minden kihívást kön�-

nyedén befogadj. Ne félj új módszereket 
kipróbálni, különösen, ha azok az ered-
ményességedet fokozzák!

SZŰZ  Ez a hónap tökéletes a 
karrierépítésre és a személyes 
növekedésre – az észszerű 
döntéseid most hosszú távon 
is meghozzák az eredményt. 

MÉRLEG Megtalálod a mód-
ját, hogy közelebb kerülj a 
belső békédhez, legyen szó 

művészetről vagy emberi kapcsolatokról. 
Intellektuális téren kihívások várnak, de a 
kitartásod mindig eredményhez vezet. 

SKORPIÓ Az újdonság vará-
zsa esélyt ad arra, hogy új is-
mereteket sajátíts el, vagy 
szokatlan helyzetekbe kerülj, 

amelyek hosszú távú tanulságokat hordoz-
hatnak magukban. 

NYILAS Noha a lelkesedésed 
szinte megállíthatatlan lehet, 
ügyelj arra, hogy ne feled-

kezz meg a kiegyensúlyozottságról. 

BAK Az önbizalmad és céltu-
datosságod felerősítésével 
olyan határokat léphetsz át, 

amelyek eddig áthághatatlannak tűnhet-
tek. Higgy magadban, és éld meg a belső 
erőd áramlását!   

VÍZÖNTŐ Az alkotói éned szár-
nyal, de ne feledkezz meg a sze-
mélyes kapcsolataidról sem – 
most az empátia és 

segítőkészség igazán fontossá válik. 

HALAK Az új gondolatok és 
tapasztalatok iránytűként 
szolgálnak, hogy vezetőként 

cselekedj a mindennapokban. Belső vilá-
god gazdagodása befolyásolja a külső 
kapcsolataidat is.

HOROSZKÓP
Szeptember 1-15.

Darók József

Töltsük meg élettel, programmal, lehetőség-
gel a Kurcát! – ennek jegyében folytatódik a Kur-
ca Road Show, melyet tavaly indított útjára a St. 
Jupát SE. Az első rendezvény sikeresnek bizo-
nyult, hiszen hatszázan teljesítették. 

A több programot magába foglaló eseménnyel 
a Kurca-völgy oktatási-, és közintézményeit, gazda-
sági társaságait, civil szervezeteit kívánják megszó-

lítani közösségi együttműködésre a több helyszí-
nen futó, aktív időtöltést kínálni, Kurcához kötődő 
programelemekkel.

A tavalyról már ismerős programelemekre, mint 
a belvárosi gyalogtúrára és Kurca parti vízitúrára ez-
úttal is elsősorban az oktatási intézményeket igye-
keznek csábítani a szervezők, de bárki számára nyi-
tottak a szeptember 14-én délután induló túrák. A 
programelemek kiegészülnek szeptember 13-án 13 
órától a Koszta-tanyához vezetőkerékpár - és gya-
logtúrával.

A teljesítményt honorálják is, és a díjazásban is 
előrelépés történt: összértékben 800 ezer forintot 
fordíthatnak sportszervásárlásra a legeredménye-
sebben szereplő iskolák. Remélhetőleg idén túszár-
nyalják a tavalyi létszámot, és köszönet illeti a tá-
mogatókat. A nevezési szándékot szeptember 9-ig 
lehet jelezni a jupat@jupat.hu címen. A legtöbb ös�-
szesített teljesítést elérő intézmény: 125.000 Ft/fő 
(Az értékelésben figyelembe vett Kurca Roadshow 
programelemek: Koszta-tanya Gyalogtúra, Kosz-
ta-tanya Kerékpártúra, Kurcaparti Gyalogtúra, Kur-
cai Vízitúra) 1.hely: 150.000 Ft 2. hely: 100.000 Ft 3. 
hely: 50.000 Ft Különdíj (zsűri által megjelölt szem-
pont szerint): 75.000 F

Régi-új elemmel is találkozhatnak a kilátogatók 
a Kurca Regattán, amely egy bő évtizeddel ezelőtti 
rendezvény felélesztése kicsit más köntösben, 4 ki-
lométeres távon, három kategóriában – kajak, SUP 
és túrakenu - lehet versenyezni a díjakért.

Nem csupán a sportról szól a Kurca Road Show, 
melynek fővédnöke Mészáros Zoltán, a Hunor 
Coop Zrt. elnök-vezérigazgatója. A zrt. által szer-
vezett rajz - és fotópályázat két hétig lesz látható a 
Tokácsli Galériában.

Sportszereket nyerhetnek a Kurca Road Show-n
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2. kedd   
A városi könyvtárban a Könyv-
klub következő témája Olyan re-
gény, amelynek címe vízre utal, 17 
órai kezdettel.

3. szerda  
A Gondolkodók klubja 17 órakor 
tartja következő összejövetelét a 
városi könyvtárban Eltűnt az er-
kölcs a mai társadalomból? címmel.

4. csütörtök  
 Mister Mirzo Csodálatos Együt-

tese koncert az ifjúsági házban 19 
órától. 

 „Ki viszi át a szerelmet?” Nagy 
László költészete, a városi könyv-
tárban 17 órakor. Előadó: Ráfi Dé-
nes, a HMG tanára.

5-6. péntek-szombat  
24. Hunor Coop Lecsófesztivál az 
Apponyi téri Kála áruház előtti te-
rületen 15 órától.

9. kedd  
A Városi könyvtárban a filmklub-
ban a Csereüvegek című cseh fil-
met vetítik 17 órai kezdettel.

10. szerda  
Dr. Oszkó Ágnes Ivett művészet-
történész, tudományos referens 
előadása: A szentesi zsinagóga 
múltja és jelene a művészettörté-
nész szemével. 17 órától a városi 
könyvtárban.

11. csütörtök  
Arcképek Szentesről sorozat kö-
vetkező estje: Beszélgetés a Se-
res fivérekkel a városi könyvtár-
ban 17 órától.

12. péntek  
Kiállítás a Petőfi Sándor Általános 
Iskola 75 éves jubileuma tisztele-
tére 17 órakor a városi könyvtár-
ban. Megtekinthető: október 2-ig.

13. szombat  
 Vasveréb Kovács Workshop a 

Gólyás Házban 9-17 óra között.
 Szentesi Körséta. Mód László 

előadása a Koszta József Múze-
umban 15 órától.

 Kurca Party Családi Nap a Dó-
zsa-ház melletti területen 14-19 
óráig. Szervező: Családsegítő Köz-
pont, Közösségi tér.

16. kedd  
Kilenc év Szibériában. A Krúdy 
Gyula Baráti kör felolvasó estje a 
17 órakor a városi könyvtárban. 

18. csütörtök  
Veterán találkozó a Megyeháza 
KKK udvarán 9-18 óra között.

19. péntek  
Kanfi-Horváth Imre legújabb ver-
ses kötetének és CD-jének bemu-
tatója a könyvtárban 18 órakor. 

20. szombat  
 Gasztro Piac és Kézműves Vásár 

a Gólyás Házban 9-14 óráig.
 Kakasfőző verseny a Krimóban, 

kapunyitás 10 órakor. A színpadi 
programok 12.30-kor indulnak. A 
Fiesta együttes 25 éves jubileumi 
koncertje 20 órától.

30. kedd  
A népmese napja. Egész napos 
népmese felolvasás és mesehall-
gatás óvodásoknak és általános 
iskolásoknak. 16.30 órától rajzpá-
lyázat kiállításmegnyitó a Gyer-
mekkönyvtárban. 

 Szeptember
   PROGRAMAJÁNLÓ

Amíg nap dolgozik – te csak pihenj a programokon!  
– a programajánló támogatója  

a BALI SOLAR Kft.

Családi események
Született: Héja Gabriella Fanninak és Jakab Máténak Máté nevű 

gyermeke.
Házasságot kötött: Gazsi Zsolt és Grecsó Beáta, Boros Pál és 

Pikács Melinda, Dénes Péter István és Hernyik Réka, Török Zoltán 
és Petrik Beáta, Tóth István László és Bondár Zsanett, Körmendi 
Viktor és Lázár Andrea.

Elhunyt: Csendes Lajos (Szentes), Karika Imre (Szentes), Farkas 
Imre Györgyné Bugyi Etelka (Szentes), Kiss József Mihály (Szentes), 
Orbán Imréné Szűcs Klára (Szentes), Nagy Istvánné Ambrus Veronika 
(Szentes), Rónyai Imre Péterné Csányi Erzsébet Szentes, Molnár 
Lászlóné Molnár Piroska (Csongrád), Blázsik Richárd (Csongrád), 
Tóth Józsefné Zsikó Ilona (Csongrád).

Hernyik Réka 
Dénes Péter István Jakab Olivér Máté

Grecsó Beáta 
Gazsi Zsolt

Lázár Andrea 
Körmendi Viktor

„A múltba visszanézve valami fáj, 
valakit keresünk,  

aki nincs köztünk már.”
Fájó szívvel emlékezünk 

Szabó Bálintné 
Török Julianna 

halálának 10. évfordulójára.

Szerető családja

Szentes Város Önkormány-
zata tájékoztatja a Tisztelt 
Lakosságot, hogy települé-
sünkön a közvilágítási beren-
dezéseket üzemeltető az MVM 
Lumen Kft. 

Kérjük, hogy amennyiben köz-
világítási hibát észlelnek, szíves-
kedjenek azt közvetlenül be-
jelenteni az Üzemeltetőhöz a 
szükséges adatok megadásával.

Milyen információkat szüksé-
ges megadnia?
•	 Hány világítótestet érint a 

meghibásodás?
•	 Több világítótest esetén ho-

gyan helyezkednek el egy-
máshoz képest? 

•	 Egymás mellett több, mint 2 
világítótest hibásodott meg?

•	 Milyen utcaszakaszon, közte-
rületen jelentkezett a meghi-
básodás? Település név, Utca 
név házszám tól-ig

•	 A bejelentő elérhetőségei, 
melyen szükség esetén az 
Üzemeltető keresheti a hiba-
cím pontosítása érdekében: 
név, telefonszám, email cím

Az alábbi módon jelenthető be: 
Telefonos ügyfélszolgálat hi-

babejelentő vonala: 06-62-565-
881 (4-es menüpont, a nap 24 
órájában hívható)

E-mail: kozvilagitashiba@
mvm.hu

Online hibabejelentő: https://
mvmlumen.hu/hibabejelento

HIBABEJELENTÉS
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Öt versenyszámban sem talált legyőzőre Pen-
gő László Drezdában, a Szervátültetettek Vi-
lágjátékán. A 72 éves sportember új szívvel a 
mellkasában így nyilatkozott a szövetség hon-
lapjának:

„A megnyert aranyérmek látszólag rólam szól-
nak, de valójában a donorom szívéről, a magyar 
szívsebészek és kardiológusok munkájáról, a 
családomról és Istenről.” 

A megmérettetésen Kóródi István, a Maximus 
SE vesetranszplantált atlétája egy-egy bronzér-
met szerzett súlylökésben és bowlingban, amit 
még megtoldott a gerelyhajításban elért hete-
dik helyezésével.

A szív diadala

Hering Viktor

A 2024-es esztendő sport Élet-
műdíját – Benkő Mártával meg-
osztva – Ivanov Géza kapta. A 
kiváló labdarúgó pályafutása a 
Szentesi Spartacusban kezdődött 
1961-ben, majd 1963-ban átiga-
zolt a Szentesi Kinizsi csapatába, 
mivel tehetségére a szakembe-
rek is felfigyeltek. 1966-ig az ifjú-
sági csapat játékosa volt, ahonnan 
később dr. Pető László edző a fel-
nőtt csapatba hívta, és ott játszott 
1970-ig. Sorkatonai szolgálatra 
1970-ben vonult be, és a Szente-
si Honvéd Sportegyesületben ját-
szott fél évet, amikor is a csapat 
megszűnt. Mint tehetséges játé-
kos a Vízmű Sportklubba igazolt, 
ahol 1975-ig a megyei I. osztály-

ban és az NB III-ban szerepelt. A 
megyei bajnokságban 25 gólt sze-
rezve lett gólkirály. A nemzeti baj-
nokság átszervezése után az NB 
II-ben szerepelhetett a Vízmű SK. 
Gézának az osztályozókon nyúj-
tott remek teljesítményére több 
csapat is felfigyelt, és szerették 
volna a csapatukban tudni. Végül 
a Szarvasi Spartacus NB II-es csa-
patába igazolt, és két bajnoki sze-
zont töltött itt. 1978 és 1985 között 
a Szentesi Kinizsi Torna Egyletben, 
mint játékos, két szezonban pedig, 
mint edző dolgozott eredménye-
sen. Lakatos György, a szakosz-
tály elnöke a vietnami hadsereg 
válogatottját hívta meg Szentes-
re, amely akkor Magyarországon 
szerepelt. Ezen a mérkőzésen fe-
jezte be Ivanov Géza eredményes 
pályafutását, a labdarúgástól 24 
bajnoki szezon után búcsúzott el. 
Az egykori kiváló középpályás-bal-
szélsővel beszélgettünk.

– Gratulálok az elismeréséhez!
– Köszönöm szépen mindenki-

nek a gratulációt. Nagyon meg-
ható, hogy ilyen módon ismerték 
el abban a sportágban eltöltött 
évtizedeimet, amibe még gye-
rekfejjel vágtam bele, és amely-
hez a visszavonulásomig hűséges 
voltam. Világ életemben a sport 
volt az életem, és ennek köszön-

hetem a jó fizikai állapotomat is.  
– Emlékezetes volt a búcsú-

mérkőzése is... 
– Valóban, hiszen Lakatos 

György meghívására a vietnámi 
hadsereg válogatottja ellen ját-
szottunk edzőmérkőzést Szente-
sen. Itt azonban nemcsak én, ha-
nem Kiss László és Török Sándor 
is a búcsúmérkőzését játszotta. 

– Két szezon kivételével Szen-
tesen futballozott. Milyen volt 
az a két idény Szarvason? 

– Egészen más a másodosztály-
ban játszani, mint megyei vagy 

NB III-as szinten. Kezdetben ne-
kem is voltak nehézségeim, de fo-
kozatosan felvettem a másodosz-
tály ritmusát, onnantól kezdve 
nem volt gondom a játékkal. Két 
év után azonban visszatértem 
Szentesre, és innen már nem is 
igazoltam el többet. 

– A sporttól továbbra sem sza-
kadt el. 

– A futball már a koromból 
adódóan nem megy, viszont ak-
tívan biliárdozom. A Kiséri SC csa-
patában öt esztendeje Ob I-es já-
tékosként szerepelek. 

 (archív fotó: Nagy szentesi 
sportkönyv – 2006)

Életműdíjat kapott Ivanov Géza

Ivanov Géza feltörekvő fiatal labdarúgókkal, Bartucz Bálinttal és Bíró Gergővel

PENGŐ LÁSZLÓ
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Minden évben augusztus első 
hétvégéjén a lovaké a főszerep 
a Szarvasi úti sportpályán. Au-
gusztus 2-án, szombaton 53 ne-
vező (és 2 versenyen kívüli fiatal 
hajtó) részvételével zajlott a már 
hagyományos, idén 14. alkalom-
mal megrendezett Dr. Polner Ti-
bor fogathajtó verseny a Szentesi 
Fogathajtó Egyesület szervezésé-
ben. Másnap a gyerekek ügyessé-
gi és díjlovas versenyére is maradt 
izgalom és látnivaló.

– Igazán büszkék lehetünk, hi-
szen sok új résztvevő jelent meg az 
ország keleti részének minden pont-
járól, így magukkal viszik a szente-
si vendégszeretet hírét. Képviseltet-
ték magukat Orosháza, Tápiószőlős, 
Tiszaföldvár, Makó, Kiskunmajsa, Tö-
rökszentmiklós, Jászapáti és Tarnaörs 
hajtói is. A kétfordulós akadályhajtást 

a C kategóriás póni, egyes és kettes 
fogatok kezdték, majd őket követ-
ték a D, azaz a szabadidős kategória 
versenyzői ugyanilyen sorrendben. 
Több hibátlan pálya is született, így 
előre borítékolható volt, hogy ös�-
szevetés is lesz a nap végén – tudtuk 
meg Kurucz-Kovács Ivett szervezőtől. 

A délutáni program az akadályhaj-

tás 2. fordulója volt. Itt a délelőtti haj-
tás fordított eredménye adja az indu-
lási sorrendet. 

Az ünnepélyes eredményhirdetés 
során felsorakoztak a fogatok, ami 
igazán impozáns látvány a közönség 
számára. A díjazottak serleget és díj-
szalagot, valamint különféle felaján-
lásokból különdíjakat kaptak. 

CAN-D egyesfogatban 2. lett Né-
met Roland Zoltán – Szentesi FE

CAN-D kettesfogatban 2. Kurucz 
Imre Dániel – Szentesi FE.

Vasárnap az ügyességi és a díjlo-
vas verseny következett. Idén először 
két pályán zajlott a verseny, 2 bíró-
val. Összesen 134 startra került sor, 
ami a versenyek történetében abszo-
lút rekord. Visszatérő versenyzők jöt-
tek Kunszentmártonról (Szandi Lovas 
Farm), Békéscsabáról (Dámióka LSE), 
de újak is érkeztek Jászkarajenőről és 
Orosházáról (Gepárd LE).  

Az ügyességi és az ugró pályán 
11 kategóriában mérették meg ma-
gukat először a legkisebbek – ve-
zetőszáron – majd a nagyobbak is, 
80-90 cm díjugratásban. Az elegáns 
díjlovasok 3 versenyszámban mutat-
ták meg, hogy mit tudnak. 

Fotó: Angyal fotó

A lovakról szólt az egész hétvége

A tavalyi Európa-bajnoki éremhalmozás-
nak köszönhetően a Szentesi Kiss Bálint 
Kötélugró Sportegyesület ifjúsági csapata 
nyerte el az Év csapata 2024 díjat Szente-
sen. Nagyiván Jázmin Csenge, Pálinkás Na-
din, Vass Mónika mellett egyetlen fiúként 
Vass Sándor alkotja a csapatot, amely kö-
zel négy év alatt versenyről versenyre fo-
lyamatosan fejlődött és a tavalyi évre ért 
össze igazán. 

Eleinte nehezen indult a közös munka, de 
az évek alatt rendkívül jó csapattá kovácso-
lódtak, akik mindig támogatták és ösztönöz-
ték egymást az edzéseken és közben szoros 
barátságok fonódtak a csapat tagjai között. 
Az edzéseken nyújtott munkájuk, kitartásuk és 
szorgalmuk is példaértékű nemcsak az egye-
sületen belül, hanem a magyar kötélugró tár-
sadalomban is. Az utóbbi 2-3 évben a hazai 
versenyeken a csapat szinte mindig a dobogó 
legfelső fokán állt több versenyszámban is, a 
2024-es év pedig igazi megkoronázása volt az 
elmúlt évek kemény munkájának. 

2024-es eredményeik: a Duplaköteles Demó 
és Csapatbajnokságon egy 3., egy 2. helyet 
és egy bajnoki címet szereztek, az Országos 
Demó és Csapatversenyen egykötél-, kétkötél- 
és teljes csapat összetettben (8 versenyszám-
ban) is az ifjúsági korcsoport magyar bajno-
kai lettek, míg az év legfontosabb versenyén, 
az Európa-bajnokságon (ifjúsági korcsoportos 
versenyzőként) felnőtt korcsoportban egy 2. 
helyet és három bajnoki címet értek el.

A Szentesi Kiss Bálint Kötélugró Egyesület 6 
versenyzője 15 versenyszámban képviselte vá-
rosunkat és Magyarországot a Japánban július-
ban megrendezett világbajnokságon. 

A sikerekben oroszlánrésze volt Valkayné 
Gombás Gabriellának, aki 10 éve a szentesi ug-
róköteles csapat edzője. Ugyan sokszor háttér-
be húzódik, mégis ő a csapat egyik fő motorja, 
szíve és lelke. Az évek alatt a heti kétszeri erőn-
léti edzéseknek köszönhetően a csapat tagjai 

folyamatosan fejlődtek és fejlődnek. Gabi néni 
kreativitása, pozitív és szeretetteljes kisugárzá-
sa megalapozza az edzések jó hangulatát, füg-
getlenül attól, hogy elvárja a maximális telje-
sítményt. Lelkesedése, motiválása és újabbnál 
újabb csapatépítő feladatai könnyebbé teszik 
azokat az edzéseket is, amelyek sokszor már 
szinte teljesíthetetlennek tűnnek. 

Ő az az edző, aki mindenkiből a legtöbbet 
akarja kihozni, időt és energiát nem sajnálva 
törekszik arra, hogy a csapat tagjai nemcsak a 
hazai versenyeken, hanem nemzetközi szinten 
is a legjobbak között legyenek. 

Világbajnoki dobogón Virág és Gréta

A sportág világbajnokságán Őze Virág (bal-
szélen) és Sebesy Gréta (jobbról a második) 
már a Budapest Hoppers Kötélugró Klub szí-
neiben érték el sikereiket a felnőtt korcso-
portban. Korábban évekig a Szentesi Kiss Bá-
lint Kötélugró Sportegyesületben sportoltak 
kiemelkedő eredményekkel, de 2024 szep-
temberétől egyetemei tanulmányaik miatt át-
igazoltak a fővárosi klubhoz. A vb-n arany-és 
ezüstérmek mellett több pontszerző helye-
zést is elértek a lányok. A tanulás mellett ki-
hívás számukra a napi edzéseken részt venni, 
ám kitartásukkal, hihetetlen szorgalmukkal be-
illeszkedtek az új közegbe és eredményeikre 
Szentesen is nagyon büszkék az ismerőseik. 

Hamarosan bővebben is írunk élményeikről.

Kötélugrók a legjobbak

Valkayné Gombás Gabriella az év edzője

Pálinkás Nadin, Nagyiván Jázmin Csenge,  
Vass Mónika,  Vass Sándor




